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ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2023

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco ,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  Rnp ,  l ink  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-de-ciencias-economicas-osasco , reuniram-
se os senhores membros do Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco
da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes. Estiveram
presentes os membros: Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes (vice-coordenadora), Prof.
Dr.  Daniel  Augusto  Feldmann  (docente),  Prof.  Dr.  Diogo  de  Prince  Mendonca
(Docente),  Prof.  Dr.  Fabio Alexandre dos Santos (Docente),  Prof.  Dr.  Flavio Tayra
(Docente), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Docente), Profa. Dra. Luciana Rosa de
Souza  (Docente),  Prof.  Dr.  Marcelo  Soares  de  Carvalho  (Docente).  Justificaram
ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Alberto Handfas (Docente), Profa. Dra.
Daniela Verzola Vaz (Docente), Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian (Coordenador).
Não justificaram ausência: Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho (Docente), Profa.
Dra. Claudia Alessandra Tessari (Docente), Prof. Dr. Douglas Mendosa (Docente), Prof.
Dr.  Eduardo  Luiz  Machado  (Docente),  Sr.  Igor  Frota  Ximenes  (Representante
Discente), Sr. Joao Pedro Fabricio Santos (Representante Discente), Prof. Dr. Paulo
Costacurta de Sa Porto (Docente), Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli (Docente), Prof. Dr.
Veneziano de Castro Araujo (Docente). Tendo os senhores conselheiros assinado a
folha de frequência e sendo constatado quórum com 8 presentes. Profa. Beatriz iniciou
a reunião da seguinte forma: 1. INFORME: 1.1 Programa Travessia: profa. Beatriz
informou que há necessidade de representante docente do curso de Economia. O
programa está em curso e é preciso ter um representante. 1.2 Eleição do curso de
Economia: profa. Beatriz informou que não tem nenhum inscrito e que essa pauta
será discutida na reunião do Departamento. 1.3 Direção Acadêmica: profa. Luciana
informou que o problema de abastecimento já foi corrigido e pediu para quem estiver
retornando às aulas para ter paciência. 2. EXPEDIENTE: Aprovação da ata da 81ª
reunião ordinária realizada em 03/04/2023: aprovada por unanimidade. 3. ORDEM
DO DIA:  3.1 Demanda de ex-aluno sobre registros de nota - prof. Marcelo
Carvalho: prof. Marcelo apresentou a demanda, explicando que o ex-aluno havia sido
aprovado em um centro de pós-graduação, mas que, ao final, a instituição alegou que
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não conseguiria auferir o desempenho acadêmico com a avaliação de cumprido ou não
cumprido apresentado no histórico dele pela Unifesp durante a pandemia. O professor
explicou que não se trata de questionar isso e nem de refazer o histórico do aluno e
sim de emitir uma declaração por partes dos docentes que se sentirem à vontade de
registrar a nota numérica. Profa. Beatriz disse que a posição da coordenação é a
mesma. Prof. Júlio disse que poderia ser feita declaração em português e alguém do
colegiado faria a tradução. A proposta foi aprovada por unanimidade. 3.2 Solicitação
de alunos – Justificativas de falta (RA 169967 e RA 159566): profa. Beatriz pediu
aos docentes envolvidos que atentassem às solicitações,  atendendo ao regimento.
Esgotada a pauta, profa. Beatriz agradeceu a todos(as) e encerrou a reunião. Nada
mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Elissandra  Oliveira  da  Mata,
secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA
08 DE AGOSTO DE 2023.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes
Vice-coordenadora

Presidente da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco
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